

3X PŘEDSTAVENÍ NOVINKY

14 TRIUMPH SCRAMBLER 1200

Velikostí a parametry je dost srovnatelný s cestovními endury. Nevěříte? Překvapivě ano, jen je prostě tak o 110 % hezčí, i když ve výsledku asi méně praktický!

18 YAMAHA TÉNÉRÉ 700

Yamaha nepodlehla. Nová Ténéré 700 není žádný kompromis, žádné „pro každého něco“, nýbrž uživatelsky dobře uchopitelná motorka s talentem primárně pro jízdu terénem.

20 KTM 790 ADVENTURE R

Po etapě neustále větších, silnějších a vybavenějších Adventure speciálů je tu opět motorka, která to na papíře nebude mít postaveno tak „ultimó“ na pokraj možností.

TESTY MOTOREK

32 BMW R 1200 GS RALLYE LOW

Tím, jak se svět velkých cestovních motorek neustále víc a víc snaží propojovat svou image s prostředím ultimátního endura, vzniklo jakési uživatelské vakuum.

38 KTM 1090 R LED & HUSQVARNA 701 ADVENTURE KIT

Pokud vám přijde standardní Adventure 1090/1190 nebo 1290 tak trochu „out of date“, máme pro vás řešení z prostředí Rade Garage.

50 YAMAHA TRACER 900

Existují motorky, které se prodávají po kusech. A pak existují i takové, kterých se prodávají tisíce. Dnes o jždě na stroji, který patří jednoznačně k té druhé, masově prodávané skupině.

54 DUCATI SCRAMBLER 1100 SPECIAL

Motorka pro jezdce, který se právě vrací k velké mašině, vůbec nemusí být motorově slabá, neřkuli druholigová. Naopak! Musí to být hlavně a nejvíc „srdcovka“!

60 HONDA PCX125

První chvíle bývá vždycky nejprůkaznější. Sleduju Janu, jak na nové PCX objíždí naše redakční parkoviště, a při tom pohledu mi ve vteřině dochází, že tenhle test bude zkrátka „její“.

ANGLIE

22 DUCATI 959 PANIGALE CORSE vs. MV AGUSTA F3 800

Dokážou být supersporty střední váhy na závodním okruhu stejně schopné jako litry? Dozvíte se v tradičním okruhovém testu s Michaelem Rutterem.

SPORT

63

Historie Grand Prix 80. léta; rozhovor s Tomášem Jenčovským; MotoGP 2018; rozhovor s Jakubem Kornfeilem a Filipem Salačem; Macau GP a Marek Červeny; přípravy na Dakar a Ondřej Klymčiv

MIX

87

Koncepty a pohled do budoucnosti; redakční enduro trip; rozhovor s Liborem Hubíkem; přestavba RNO; povídání o cestě kolem světa; redakční The Best of; dívčí dvoustrana MotohouseKy